

В центре пляжных видов спорта «Динамит» прошёл финал Кубка Санкт-Петербурга по пляжному футболу среди детско-юношеских команд 2007 года рождения, в котором воспитанникам сестрорецкого футбола противостояли сверстники из Гатчины.

Игра, как и полагается финалу, прошла в упорной борьбе, но дубль

Первые на песке

Артёма Андреева склонил чашу весов в пользу наших футболистов, в результате – главный приз турнира поехал в Сестрорецк.

Лучшим вратарём Кубка Санкт-Петербурга был признан сестрорецкий голкипер Алексей Назаренко, а главным бомбардиром с 23

забитыми мячами стал нападающий нашей команды Иван Фёдоров.

Мы поздравляем сестрорецких футболистов с завоеванием золотых медалей Кубка Санкт-Петербурга по пляжному футболу – 2019.

Юрий Даудов

